



Рецидивист из Когалыма предстанет перед судом по обвинению в убийстве



Следственным отделом по городу Когалым следственного управления СК России по ХМАО-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении 49-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 07 мая 2021 года в вечернее время обвиняемый, находясь в квартире своего 38-летнего знакомого, проживающего по ул. Нефтяников города Когалым, в ходе ссоры при распитии алкоголя, возникшей из-за отказа дать хозяину квартиры деньги на приобретение наркотиков, нанес тому не менее двух ударов ножом в область груди и шеи. От полученных травм потерпевший скончался на месте происшествия, а злоумышленник покинул квартиру.

Тело мужчины обнаружено на следующий день соседями, обратившими внимание на то, что входная дверь распахнута. На следующий день обвиняемый, ранее неоднократно судимый, в том числе за убийство и причинение тяжкого вреда здоровью, задержан и помещен под



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

стражу, в содеянном признался.

Следователями собрана достаточная доказательственная база и уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Июля 2021

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1593480>